
５：よくあてはまる　　４：ややあてはまる　　３：あまりあてはまらない　　２：まったくあてはまらない　　１：わからない

5 4 3 2 1

1 学校の教育方針(学習形態、クラブ活動等)について分かりやすく説明を受けている 29.4% 58.8% 11.8% 0.0% 0.0%

2 学校が一人ひとりの良さや可能性を伸ばすことにつ努めている 47.1% 17.6% 29.4% 0.0% 5.9%

3 個性を配慮し、満足した学校生活が過ごすことが出来ている 41.2% 29.4% 11.8% 17.6% 0.0%

4 養護教諭がいるので学校に安心感が持てる 47.1% 11.8% 17.6% 17.6% 5.9%

5 施設・設備は、教育環境面で満足できる 41.2% 23.5% 29.4% 0.0% 5.9%

6 先生に親しみやすさを感じられる 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

7 先生は、悩みや困り等の相談に親切・丁寧に応じてくれる 58.8% 23.5% 11.8% 0.0% 5.9%

8 事務職員は親切・丁寧に対応してくれる 82.4% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9%

9 理解しやすい授業が行われている 35.3% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0%

10 熱心に学習指導(授業、補習)を行っている 47.1% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0%

11 落ち着いて安心した環境で授業を受けられる 41.2% 17.6% 23.5% 11.8% 5.9%

12 学力(知識・理解等)が身についてきたと感じる 35.3% 58.8% 0.0% 0.0% 5.9%

13 分かりやすくレポート添削や助言が丁寧で、積極的に取り組むことが出来た 52.9% 23.5% 11.8% 0.0% 11.8%

14 下宿先・学校生活を規則正しく送るための指導により健全な生活がおくることが出来ている 47.1% 29.4% 17.6% 5.9% 0.0%

15 学校(担任)はいじめや対人トラブルが起こらないための指導や対応を行っている 53.8% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1%

16 交通事故等の防止のための交通安全指導を行っている 23.5% 17.6% 23.5% 17.6% 17.6%

17 地震や台風等の非常災害時おける対応策を理解している 23.5% 29.4% 23.5% 11.8% 11.8%

18 進路選択に関わる情報提供を十分に受けている 17.6% 35.3% 23.5% 11.8% 11.8%

19 進路説明会は満足できるものである 17.6% 29.4% 5.9% 5.9% 41.2%

20 担任から将来の夢・希望や適性に沿った具体的で適切な進路指導を受けている 23.5% 23.5% 29.4% 5.9% 17.6%

21 体育祭、文化祭等、楽しみが持てる学校行事が行われている 52.9% 17.6% 17.6% 5.9% 5.9%

22 職場体験、専門学校体験等の校外活動に満足している 35.3% 11.8% 23.5% 17.6% 11.8%

23 学校は生徒会活動に積極的である 11.8% 17.6% 11.8% 29.4% 29.4%

24 部(クラブ)活動が活発に行われている 64.7% 11.8% 5.9% 11.8% 5.9%

25 ボランティア活動の大切さと機会を与えてくれている 5.9% 11.8% 47.1% 17.6% 17.6%

健康管理 26 保健健康だより等で健康維持に対する指導・助言を適切に行っている 11.8% 17.6% 29.4% 17.6% 23.5%

27 学校通信等が保護者(家庭)に確実に渡している 17.6% 35.3% 17.6% 17.6% 11.8%

28 お子様から学校での様子をよく話している 17.6% 17.6% 11.8% 23.5% 29.4%

29 三者面談等は有意義な面談になっている 35.3% 11.8% 17.6% 5.9% 29.4%

５：よくあてはまる　　４：ややあてはまる　　３：あまりあてはまらない　　２：まったくあてはまらない　　１：わからない

5 4 3 2 1

1 学校の教育方針(学習形態、クラブ活動等)について分かりやすく説明を受けている 33.6% 40.7% 14.2% 1.8% 9.7%

2 学校が一人ひとりの良さや可能性を伸ばすことにつ努めている 36.3% 39.8% 12.4% 1.8% 9.7%

3 個性を配慮し、満足した学校生活が過ごすことが出来ている 43.4% 35.4% 10.6% 1.8% 8.8%

4 養護教諭がいるので学校に安心感が持てる 26.5% 13.3% 15.9% 4.4% 39.8%

5 施設・設備は、教育環境面で満足できる 26.5% 25.7% 27.4% 8.0% 12.4%

6 先生に親しみやすさを感じられる 61.1% 30.1% 3.5% 0.0% 5.3%

7 先生は、悩みや困り等の相談に親切・丁寧に応じてくれる 50.4% 28.3% 8.0% 1.8% 11.5%

8 事務職員は親切・丁寧に対応してくれる 50.4% 32.7% 5.3% 0.0% 11.5%

9 理解しやすい授業が行われている 34.5% 38.1% 12.4% 1.8% 13.3%

10 熱心に学習指導(授業、補習)を行っている 36.3% 33.6% 13.3% 0.9% 15.9%

11 落ち着いて安心した環境で授業を受けられる 41.6% 31.9% 12.4% 2.7% 11.5%

12 学力(知識・理解等)が身についてきたと感じる 22.1% 42.5% 17.7% 6.2% 11.5%

13 分かりやすくレポート添削や助言が丁寧で、積極的に取り組むことが出来た 38.1% 38.1% 12.4% 4.4% 7.1%

14 下宿先・学校生活を規則正しく送るための指導により健全な生活がおくることが出来ている 34.5% 26.5% 5.3% 7.1% 17.7%

15 学校(担任)はいじめや対人トラブルが起こらないための指導や対応を行っている 33.6% 28.3% 9.7% 7.1% 21.2%

16 交通事故等の防止のための交通安全指導を行っている 30.1% 31.0% 11.5% 2.7% 24.8%

17 地震や台風等の非常災害時おける対応策を理解している 45.1% 31.9% 6.2% 1.8% 15.0%

18 進路選択に関わる情報提供を十分に受けている 35.4% 31.9% 11.5% 5.3% 15.9%

19 進路説明会は満足できるものである 26.5% 32.7% 14.2% 5.3% 10.6%

20 担任から将来の夢・希望や適性に沿った具体的で適切な進路指導を受けている 44.2% 33.6% 9.7% 2.7% 11.5%

21 体育祭、文化祭等、楽しみが持てる学校行事が行われている 39.8% 27.4% 11.5% 4.4% 16.8%

22 職場体験、専門学校体験等の校外活動に満足している 18.6% 18.6% 13.3% 8.0% 41.6%

23 学校は生徒会活動に積極的である 39.8% 36.3% 8.8% 1.8% 13.3%

24 部(クラブ)活動が活発に行われている 32.7% 22.1% 5.3% 6.2% 24.8%

25 ボランティア活動の大切さと機会を与えてくれている 23.0% 23.9% 12.4% 8.0% 32.7%

健康管理 26 保健健康だより等で健康維持に対する指導・助言を適切に行っている 34.5% 19.5% 8.0% 7.1% 31.0%

27 学校通信等が保護者(家庭)に確実に渡している 38.1% 24.8% 12.4% 2.7% 22.1%

28 お子様から学校での様子をよく話している 38.9% 25.7% 11.5% 2.7% 21.2%

29 三者面談等は有意義な面談になっている 38.1% 31.0% 8.8% 2.7% 19.5%

家庭との

連携

生徒アンケート集計表（本校）

項　目 番号 内　　　容
集計欄

教育方針

学校運営

教職員

学習指導

生徒指導

進路指導

学校行事

特別活動

等

家庭との

連携

生徒アンケート集計表(通信教育連携協力施設）

項　目 番号 内　　　容
集計欄

教育方針

学校運営

教職員

学習指導

生徒指導

進路指導

学校行事

特別活動

等


